

# Slava mesne zajednice Baroševac



Meštani mesne zajednice Baroševac godinama unazad 7. jula proslavljaju Ivanjdan, dan mesne zajednice. I ove godine održano je takmičenje u kvanju riblje čorbe, a takmičilo se 13 ekipa. Po odluci žirija, najbolju čorbu pripremila je ekipa "Ko ide ide" Elektrodistribucije Lazarevac. S obzirom da je u toku komplektna rekonstrukcija crkve Pokrova Presvete Bogorodice, manifestacija je ove godine umesto u porti crkve organizovana u parku pored doma kulture.



Tradicija meštana Mesne zajednice na Ivanjdan je nastavljena. Iako su vremenski uslovi bili loši a kiša padala u nekoliko navrata, okupljene nije sprečila da u dobrom raspoloženju obeleže slavu svog sela. Ove godine ukupno 13 ekipa se prijavilo za pripremanje riblje čorbe, što je manje nego prethodnih a glavni razlog je bila najavljena velika količina padavina. Ipak organizatori su zadovoljni održanom manifestacijom.



Milan Đorđević

Kao i svih prethodnih godina uz svoje sugrađane na Ivanjdan je bio i predsednik sindikata EPS-a, Milan Đorđević. On je zadovoljan što se tradicija na ovaj hrišćanski praznik vekovima održava. Đorđević je izrazio uverenje da će rekonstrukcija crkve biti završena do 14. oktobra, kada je i planirano osvećenje crkve Pokrova Presvete Bogorodice.

U takmičenju za najbolju riblju čorbu učestvovala su ekipe iz opštine Lazarevac i gosti iz Komirića kod Osečine.



Svaka od 13 ekipa potrudila se da, na svoj način što bolje pripremi riblju čorbu. Vrsnih kuvara i ribolovaca bilo je i ovaj put. Svako sa svojim receptom i začinima uz muziku i dobro raspoloženje pripremao je čorbu u nadi da će baš njihova osvojiti prvo mesto. Među ekipama koje tradicionalno učestvuju je Moto klub "Kolubajkeri" iz Rudovaca.



Iako je kiša padala u nekoliko navrata, atmosfera među takmičarima i posetiocima je bila na visokom nivou, jer cilj ove manifestacije je druženje i očuvanje tradicije.

Nakon što su čorbe bile spremne za degustaciju prešlo se na ocenjivanje a zadatak žirija nije bio nimalo lak. Po odluci žirija za najbolju je proglašena ona koju su pripremili članovi ekipe "Ko ide ide", Elektrodistribucije Lazarevac.



Drugo mesto pripalo je ekipi "Poštar" iz Velikih Crljena dok su trećeplasirani bili gosti "Kotlić from Komirić" iz Osečine. Tradicionalnu Ivanjdansku manifestaciju organizovala je Mesna zajednica Baroševac uz podršku Gradske opštine Lazarevac I Rudarskog Basena Kolubara.